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ESTRATTO DEL VERBALE N. 5 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO

Il giorno 21 del mese di maggio dell’anno 2020 alle ore 15,00 in video conferenza su piattaforma
Teams, si è riunito il Consiglio d’Istituto dell’Istituto Comprensivo “G. Nicolini” - plessi di Capranica e
Vejano - per discutere il seguente O. d. G.:

1)Saluto della Dirigente Scolastica;
2)Lettura e approvazione del verbale precedente;
3)Delibera PON SMARTCLASS;
4)Libri di testo;
5)Riflessione sulla Didattica a distanza;
6)Rideterminazione avanzo di amministrazione al 31/12/2019;
7)Ratifica variazioni al P.A;
8)Comunicazioni della Dirigente Scolastica.

All’appello risultano presenti: La Dirigente Scolastica, Dott.ssa Maria Luisa Iaquinta e il D.S.G.A. f.f.
Marco Innocenzi

Genitori Docenti Personale ATA

Caprio Alessandro A Aniello Roberta P Cappelli Mirella A

De Biase Chiara P Battista M. Concetta P Carletti Mario A

Innamorati Romina P Cianchella Antonella P

Morganti Massimo A* De Santis Paola P

Pangano Monia A Paolucci Marina P

Pontuale Giuseppe A Paravani Anna P

Santucci Tamara P Sebastianelli Francesca P

Zamparini Rosanna P Zanganella Michela P

* il Sig.Morganti Massimo risulta assente giustificato poiché per un errore tecnico da parte della scuola

non è potuto accedere alla video conferenza.

Presidente: Sig.ra Innamorati Romina

Segretario verbalizzante: Prof.ssa Battista Maria Concetta

OMISSIS





3) Delibera PON SMARTCLASS
La D.S.  riferisce che il nostro istituto ha partecipato al bando PON SMARTCLASS finalizzato ad offrire
alle istituzioni scolastiche l’opportunità di realizzare classi virtuali adatte a consentire, anche per le
studentesse e gli studenti delle istituzioni scolastiche statali del I ciclo d’istruzione e, prioritariamente,
della scuola primaria, forme di didattica digitale. Si comunica che il bando è stato vinto e la nostra
scuola avrà a disposizione circa 13.000 euro per l'acquisto vincolato di PC, devices ...etc da dare in
comodato d'uso agli alunni sprovvisti, al fine di al fine di garantire forme di apprendimento a distanza e
il diritto allo studio. Si richiede la delibera.

IL CONSIGLIO  D’ISTITUTO
 Sentito l’intervento del Dirigente Scolastico;
 Visto il Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per

l’apprendimento” 2014-2020 - Asse II - Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo
Regionale (FESR);

 Visto l’Avviso pubblico del Ministero dell’Istruzione Prot.4878 del 17/04/2020 per la realizzazione di
smartclass per le scuole del primo ciclo, finalizzato alla presentazione di proposte da parte delle
istituzioni scolastiche statali del primo ciclo di istruzione per l’attuazione dell’Obiettivo specifico
10.8 – “Diffusione della società della conoscenza nel mondo della scuola e della formazione e
adozione di approcci didattici innovativi” (FESR), nell’ambito dell’azione 10.8.6 “Azioni per
l’allestimento di centri scolastici digitali e per favorire l’attrattività e l’accessibilità anche nelle aree
rurali ed interne” a supporto delle scuole per l’attivazione di forme di didattica a distanza anche a
seguito dell’emergenza epidemiologica connessa al diffondersi del Coronavirus;

 Vista la proposta progettuale inoltrata dall’I.C. “Nicolini” di Capranica in data 27/04/2020;
 Sentita la Giunta Esecutiva;
 Acquisito il parere dei presenti;
approva all’unanimità l’adesione all’Avviso pubblico del Ministero dell’Istruzione Prot. 4878 del
17/04/2020 per la realizzazione di smartclass per le scuole del primo ciclo.

DELIBERA n.1

OMISSIS

Terminati i punti all' O.d.g. L'assemblea si scioglie alle ore 16:30

Letto, approvato e sottoscritto

La Segretaria La Dirigente Il Presidente
F.TO M.C. Battista F.TO M.L. Iaquinta F.TO R. Innamorati
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